

# 听意见补齐短板 促执勤执法规范

本报讯(记者李亮 通讯员何永胜 王晓庆)鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队在队伍建设方面,采取“从群众中来,到群众中去”的有效举措,广泛征求群众意见,以群众的合理建议为标准,切实解决民警在纪律作风方面存在的突出问题,有效规范民警执勤执法工作。

在具体工作中,该大队路勤八个中队和窗口部门积极向前来办事的群众征求意见表,群众根据意见表所列事项,逐项阅读确

认。同时,民警还主动与群众沟通,让其客观公正地表达自己的真实想法,确保收集到的建议真实有效。

据统计,此次共发放征求意见表90份,梳理整理出合理建议10余条。为使征求到的

建议真正落实到工作中,发挥应有的作用,该大队将存在的问题及需要改进的工作方法措施,及时反馈到各中队、各部门,并要求例行整改,强化责任意识,增强纪律观念,补齐工作短板,切实树立鄂尔多斯市交警良好形象。

## 打造“文化警营” 弘扬“团队精神”

呼和浩特讯 近日,一场激烈的足球比赛在呼和浩特市公安局特警训练基地拉开帷幕。红黄两队球员在场上激烈地拼抢,一粒粒进球换来球员们的击掌庆祝。最终,黄队以6比2的成绩战胜红队取得了胜利。

原来,这是呼和浩特市公安局特警支队开展的“不忘初心、牢记使命”系列警营文化项目中的一个项目。系列活动还包含乒乓球、篮球、羽毛球、演讲等内容,目的是进一步增强队员们的合作精神和集体荣誉感,展示积极乐观、健康向上的精神风貌。此次丰富多彩的警营文化活动,进一步消除了队员们的负面情绪,舒缓了他们的工作压力,通过互相交流学习,弘扬了团结协作、奋发进取的团队精神,为新中国成立70周年大庆安保战做好先期准备。(宋瑞轩)

## 交叉作业抓实抓细 点面结合集中治理

城关讯 乌兰察布市兴和县交警大队按照上级部门的统一部署,积极推进“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战,扎实开展隐患排查治理工作,切实维护辖区道路交通安全形势持续平稳。

为确保隐患排查工作有序推进,该大队抽调民警迅速成立了隐患排查专班,负责对辖区全线路段各类安全隐患进行排查统计,数据汇总。同时,结合当前辖区的地理状况和季节性天气变化情况,加强公路沿线、邻村、临河等重点路段的排查,并通过加强路面巡逻管控,积极联合道交小组成员单位,采取“交叉作业、点面结合”的方式,共同开展隐患排查工作。

针对损坏、缺失的反光标识和相关标志指示牌,该大队及时通报相关部门进行整改,对一时不能整改到位的,除加设临时标志、标牌外,大队还要求中队民警巡逻力度,以达到路面行车安全的目的。(贾秀)

## 开展心理辅导活动 加强人员交流沟通



本报讯(记者岳坚 通讯员王向鹏)为了给“践行新使命、忠诚保大庆”活动提供强有力的队伍心理支撑,不断提升监管民警身心健康水平,近日,呼和浩特市公安局监管支队党委组织市区监所民警、辅警,开展了“与压力同行”团队心理辅导活动,使大家有效释放平时工作带来的压力。

参与培训的民警、辅警有参加监管工作多年的老同志,也有刚刚调入监管部门的新面孔,大家齐心协力、默契配合,完成了一个个挑战,极大地增强监管民警、辅警的责任意识和集体荣誉感。此次活动调整了民警、辅警情绪和心理状态,加强了人员之间的交流沟通,提高了监管队伍的凝聚力和战斗力。

## 检查设施细致入微

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉 陈国强)为全面做好辖区道路的交通管理工作,预防和减少道路交通事故的发生,连日来,乌兰察布市化德县交警大队与该县公路养护分局、安监局组成道路隐患排查小组,全面开展了道路隐患排查工作。

## 跟进督促整改到位

工作中,排查小组主要对辖区路段的标志牌、轮廓标、绿化带遮挡物等安全设施进行细致的检查,对于存在的问题进行记录登记,对于一些现场能够整改的立即进行现场整改维护,对于排查出的一些隐患点近期无法解决的,进行逐一登记分类备案,后期跟进督促整改到位。

## 加强廉政警示教育 提高民警履职能力

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所召开纪律作风整顿暨党风廉政建设警示教育大会,会议由该所党支部书记、所长卞万祥主持。

卞万祥从队伍管理理想信念、工作作风转变、担当履职、执法纪律、服务群众、廉洁从警等方面出发,全面系统地分析当前工作中存在的问题,并结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动提出要求。

此次会议的召开,极大地提高了该所民警理论联系实际、把握时代发展脉搏的能力,不断增强他们在监管工作中的纪律性、自觉性,使党风廉政建设在工作的任何环节都能落实,切实维护戒毒学员的核心利益,通过教育、管理和帮扶等手段,使其早日回归社会。(肖岁岁)

## 联防排查隐患 确保监所安全

本报讯(记者郭成 通讯员董鹏)针对盛夏天气比较炎热,在押人员情绪波动大,易发生打架斗殴事件问题,日前,武警乌兰察布支队执勤一大队卓资中队与卓资县看守所召开了联系联席会议,进行了缜密研究,制定了工作计划,确保监所绝对安全。

首先,该中队提前对所辖执勤设施进行一次全面排查,对存在故障的执勤设施进行及时整改;二是卓资县看守所提前对在押人员进行一次思想摸底,掌握重点在押人员思想状况;三是提前组成联合检查组,对该所进行一次安全大检查;四是加大联合查勤勤务力度;五是该所加强与县气象局的联系,时刻关注天气变化,切实做好预防工作。

## 抓契机普及知识 劝大家远离陋习

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)当前正是瓜果成熟的季节。鄂尔多斯市达拉特旗交警大队利用这一有利时机,积极深入农村牧区,广泛开展道路交通安全宣传活动。近日,该大队闻听辖区白泥井镇政府正在举办第四届西瓜节,再次组织民警下乡,将交通安全知识送到群众身边。

活动中,该大队民警向群众发放了“两防三保”、夏季安全驾驶等宣传材料,并面对面地向前来参与西瓜节活动的广大农牧民群众、驾驶员宣传交通安全法律知识,引导群众文明参与交通,安全出行。在活动现场,民警还详细解读了酒后驾驶、疲劳驾驶、闯红灯、逆行等交通违法行为的危害性,劝导大家远离交通陋习,坚决杜绝酒后驾驶等严重交通违法行为。

## 宣传“礼让斑马线” 绷紧“交通安全弦”

本报讯(记者郭成 通讯员曹云)为营造文明、和谐、安全的出行环境,连日来,乌兰察布市察右后旗交警大队开展了“礼让斑马线,文明伴我行”交通安全宣传活动,向广大群众传递文明交通的安全理念。

活动中,该大队民警、辅警在辖区重点路段发放宣传资料,引导随意横穿马路的行人走斑马线,告诫他们随意横穿马路的危害性和可能造成的严重后果。同时,向过往车辆驾驶人讲解关于机动车礼让斑马线的具体规定,并劝导过往司机文明驾驶,树立良好的礼让意识,在斑马线前做到提前减速,做好让行准备,当有行人通过斑马线时,停车让行,当无行人通过斑马线时,低速通过。

## 铲毒立体化 禁种全方位

### 乌海市实现连续21年“零种植”“零产量”双零工作目标

乌海讯 为切实做好禁种铲毒工作,根据自治区禁种办的统一部署,乌海市禁种办和全市各级禁种部门把禁种铲毒作为禁毒源头工作,早部署、早安排、早行动、早落实,推出了立体化、全方位、无死角创新新举措,截至2019年7月,实现了连续21年“零种植”“零产量”的双零工作目标。

乌海市禁种办和全市各级禁种部门,在每年年初就将踏查铲毒工作列入年度工作要点和工作计划方案中,早部署、早安排、早行动、早落实,并及时召开推进会、动员会,分工明确,将任务细化,责任到位,进行全警动员,全民参战,立体化、全方位地开展踏查铲毒工作。

海勃湾区公安分局禁毒大队会同派出所,派员深入农业园区,开展禁种铲毒宣传工作。宣传现场以摆放宣传栏、张贴宣传画、发

放宣传单等方式,让广大人民群众了解毒品原植物特征、非法种植活动的危害和禁种铲毒法律知识及执法打击成果,切实增强群众禁种意识。民警还与镇干部一同深入田间地头,细致开展了踏查铲毒工作。

乌达区禁种办民警深入辖区果园、田间地头、大棚、有条件的庭院等农作物重点种植区域,认真细致地开展了毒品原植物实地踏查铲毒工作。踏查期间,禁种办民警将踏查工作与宣传教育有机结合,积极向广大人民群众进行禁种宣传教育,进一步增强广大人民群众的法治观念和禁种铲毒意识,鼓励他们检举揭发种植毒品原植物的违法犯罪活动。踏查民警认真负责,不走过场,边踏查边对群众讲解毒品原植物的种类和特征等知识,切实增强辖区群众防毒反毒能力,提高群众参与禁种的积极性、主动性。

海南区禁种办联合公乌素镇政府、综治办、司法所,抓住春耕关键时节,派出人员,共同深入到西来峰工业园区、公乌素工业园区、矿区、农户、居民庭院及乡村“三不管”地带,开展禁种宣传活动,做到了禁种铲毒工作“早计划、早安排、早部署、早动手”。

6月25日上午,乌海市公安局禁种支队会同海南区禁种办、巴音陶亥镇、巴音陶亥派出所等相关人员,以实地踏查、无人机巡查的方式,深入巴音陶亥镇农区与宁夏交界处的万亩滩、苦水沟,针对该地区农区面积大、植被茂密、地貌复杂与宁夏涉毒地区接壤,有可能种植的特点,采取重点勘查和无人机广泛巡查方式,对距离田园较远的山坳、密林进行了全面的巡查,未发现有毒品种原植物种植。

(杨利军 赵焯)

## 乌海市全面启动人民陪审员选任工作

乌海讯 为全面贯彻实施《人民陪审员法》,健全完善人民陪审员选任管理制度,提升选任工作管理水平,提高选任工作透明度和公信力,保障人民群众参与司法的民主权利,拓宽人民群众有序参与司法渠道,推进乌海市司法民主建设,近日,乌海市司法局、中级人民法院、公安局联合印发了《乌海市人民陪审员选任工作实施方案》(以下简称

“选任方案”),对该市人民陪审员选任工作进行了全面部署。

乌海市人民陪审员工作由司法行政机关会同人民法院、公安机关共同组织开展。在坚持依法民主、公开公正、协同高效的基础上,采用随机抽选、个人报名和组织推荐等方式进行,通过确定名额、发布公告、产生候选人、任命等环节,产生人民陪审员。

此项工作7月份正式启动,9月底前完成该市首批人民陪审员选任工作,以后每年酌情进行增补。(乌海市司法局供稿)

